

陳家樂連詩雅元宵節報喜 將迎龍B 視為2024最大禮物

香港文匯報訊（記者子棠）陳家樂和連詩雅（Shiga）去年4月結婚，不足一年已造人成功，昨日趁人月兩團圓的元宵節公布喜訊，夏天將迎來龍B榮升父母。

Shiga在社交網貼出「一家三口」合照，相中身穿吊帶貼身長裙的Shiga已經見肚，家樂就甜蜜輕撫着愛妻隆起的腹部，滿載迎接小生命來臨的喜悅。Shiga附文留言：「一直都係處於平常心，同理順其自然嘅態度，等待上天嘅安排。2024收到一份最好嘅禮物，好感動、感恩、期待Summer BB嘅

來臨，祝大家元宵節快樂！」Shiga還表示家庭又變大了，有點不可思議的感覺，仲有點緊張將會做父母，並爆出老公的期望：「仔女都好都要培養佢鍾意曼聯。」

即將榮升媽咪的Shiga再向傳媒表示：「好開心終於可以同大家公布呢個喜訊，我哋一直抱着平常心等待上天嘅安排，嚟到2024居然收到呢份最大嘅禮物，知道一刻，好開心興奮同時好緊張，希望一切順利，寶寶今個暑假平安健康嚟到我哋見面。」Shiga再祝福大家龍年心想事成、開開心心！



陳家樂一家三口合照，連詩雅已經見肚。網上圖片



陳家樂和連詩雅結婚不足一年造人成功。網上圖片

獲斟再拍港劇 首要考慮劇本

蔡少芬與年輕人合作 擦新火花



蔡少芬日前返老公張晉的家鄉重慶度歲，夫飽口福。

香港文匯報訊（記者達里）蔡少芬、戴祖儀、馬貫東、郭柏妍等人昨早參與「善學晨曦慈善步行日」，由保安局局長鄧炳強擔任主禮嘉賓，善學慈善基金聯合主席趙善韜與丈夫也有亮相。久未在港出席公開活動的蔡少芬，被問到何時會再拍港劇，她直言有劇組邀約，但要有好劇本、好角色和好對手她再考慮，並渴望多與年輕人合作。



戴祖儀與馬貫東笑稱只能跟寵物過元宵節。

近年返港定居的蔡少芬，表示農曆年一家人返老公張晉的家鄉重慶度歲，並大讚大嫂的廚藝很好，加上當地美食多又出名辣，令喜歡吃辣的她更高興，但笑稱吃辣時就要多配白飯，結果讓她吃到停不下來。見蔡少芬身形仍然十分標準，她說：「本來可以更瘦，我想要瘦一點，之前拍了一個跳舞節目時是我最瘦的時候，比當年做女時更瘦，現在就肥了一點，所以運動很重要。」蔡少芬稱自參與《乘風破浪4》後開始愛上做運動，現時會與老公一起做運動，她說：「老公都是激勵我的原因，見到他很弗也會令我不能耽誤自己，就算不及他弗也不要肥得太過分，要讓老公覺得我愈來愈靚和年輕，對保持夫妻關係都好。」

問到何時會再拍港劇，蔡少芬表示早前剛拍了一部電影，雖然有人找她拍劇，但暫未遇到心水劇本，說：「如果拍劇要看時間能不能兼顧到照顧小朋友，始終我兒子才4歲，所以要有好劇本、好角色和好對手再考慮。」問她最想與哪位合作，她說：「有黃子華當然最好，其實我沒有多想，最重要是劇本，與誰合作都好，也想多與年輕人合



保安局局長鄧炳強與蔡少芬等人昨日參與「善學晨曦慈善步行日」。



右起：孔德賢、王嘉慧、郭柏妍和梁凱晴昨日亦有出席活動。

作，相信一定會有火花。」

馬貫東沒因獲獎加光環

元宵佳節，戴祖儀與馬貫東兩位單身人士苦笑也只能跟寵物過節，戴祖儀說：「我都想過中國情人節，但都要有個人給我先得。」與女友分手多時的馬貫東，不心急再拍劇，認為緣分到自然就有新戀情，現在先專注工作多賺錢，目前單身生活也不錯。至於獲得「飛躍進步男藝員」獎後是否多了工作，馬貫東表示未感到工作量有變化，他也不會因獲獎而加了光環給自己。戴祖儀就稱今年會繼續努力證明自己，高興農曆新年有不少工作，如日前到圍村唱歌表演，收穫不少利是錢令她相當開心。

生意版圖擴至健身業 張景淳強調正職拍戲

香港文匯報訊（記者子棠）張景淳與友人合資7位數開設的健身中心昨日舉行開幕禮，並邀請了彭慧中擔任司儀，好友栢天男、羅天宇、翟威廉、周志文、李興華、陳延樹等均



張景淳與友人合資開設的健身中心昨日開幕，獲多位圈中人到賀。

有到場；排開女友呂慧儀也送贈花籃到賀。今次是張景淳首次投資健身中心，他稱除了本身有做健身，還眼見身邊朋友許多都考獲健身教練牌，令他也心郁郁，但教練建議他一起合資當老闆做生意更適合，因而促成今次的合作，未來希望在屯門和粉嶺開分店為街坊強身健體；當然也會贊助藝人好友們健身。

去年已在內地做雞蛋仔生意的他透露，曾獲邀在節目中分享雞蛋仔生意史，並指內地做生意的門檻較低、動作快，比較做好；不過今年計劃將重心放回香港，繼續開設健身中心，還有意把雞蛋仔生意帶到香港，但一切仍在

構思中；另外，也會回歸處境劇《愛·回家之開心速遞》劇組。說到網民不滿他在《愛》劇中戲份少，他稱因劇情講述他到外地公幹了3個月剛回家，導演已表示會將他的戲份慢慢增加，繼而他再向公司表忠指，生意只是副業，拍戲才是主要，只要公司一聲令下，他會將生意全交由拍檔處理，自己全身投入演藝工作。

彭慧中稱今次是應張景淳之邀擔任司儀，因二人曾合作主持節目，還自爆要積極開始做健身：「以前就算吃得多到凸肚，第2日都可變回平坦，但近年少了做gym，沒有了這個景象，況且即將要到深圳拍攝飲食節目，所以更需要做運動備戰。」提到她與男友拍拖多年，是否好事近？她表示有好消息一定會公布，亦沒被長輩催婚。



張景淳今年計劃將重心放回香港。

AGA元宵撒甩未婚夫?

香港文匯報訊（記者達里）江海迦（AGA）昨日於商場舉行新碟《Agatha》簽唱會，吸引過百位歌迷到場支持。AGA表示今年入行10年，新專輯用了她英文全名來命名，希望新一年繼續將她的音樂帶到不同的地方。

現場獻唱了兩首歌及與歌迷玩遊戲的AGA，原來受重感冒困擾了一個多月，幸好昨日及時康復未有影響演出。提到元宵佳節選擇與歌迷度過，她笑稱即使是生日也習慣與歌迷度過。笑指AGA的未婚夫慘被撤下時，她笑道：「OK的，我們都好獨立，其實情人節時我已經整了蛋糕交了功課，湯圓不用整吧，可以買回來。」AGA下月初就到廣州開演唱會，之後就會開始下一張大碟的錄音工作，笑稱自己是慢工出細貨型，下一張新碟未必能在今年推出，而且她也有新構思去做音樂會。宣布與未婚夫訂婚後，今年是否AGA最後一年拉利是，她推說：「不會，我年年都有派利是，也有開工利是。」至於何時與未婚夫結婚，AGA笑言到適當時候就會有適當的事發生，未婚夫知道她今年多工作，所以今年未有計劃。提議AGA可向公司申請婚假時，她笑道：「我是無假兒童，上年放了半年假已經用盡quota（限額）。」

見現場有幾歲的小歌迷來支持她，AGA高興與歌迷由單身到結婚生子後仍來支持她，她本身也喜歡小朋友，但未想像到將來會否做媽媽。提到連詩雅宣布造人成功，AGA表示很替對方開心，也有致電恭喜對方。



AGA昨日舉行新碟簽唱會，歌迷到場支持。

縱使今趟旅程天公不作美，連日陰雨天濕，天氣嚴寒，但無損Mandy的心情，她更冒寒風走到街上大玩街拍：「上次到米蘭旅遊係晴天，今次就連日都陰天濕濕，感覺係另一番風味，始終咁難得嚟到米蘭，無論咩天氣當然要街拍。」

不少女士都渴望到意大利「朝聖」可以掃名牌包包及飾物，不過Mandy卻自言沒有購買名牌包包的意慾，反而渴望一嘗當地美食：「雖然今次來去匆匆，但出發前，我已經搜尋咗好多當地著名餐廳及美食，我想食到好嘅食物多過買好多包包、飾物等返嚟。」今次未有與老公一起出遊的她又趣趣道：「新年後大家都要工作，我也要趕回香港宣傳新劇，我唔係玩嘅人，工作時會專注工作。」

黃智雯獲邀赴米蘭時裝周睇騷

香港文匯報訊（記者子棠）黃智雯（Mandy）獲時尚品牌邀請到意大利出席時裝騷，其間先後出席兩個品牌的時裝騷。首次到米蘭睇騷的Mandy坦言未出發先興奮，不過最叫她興奮的竟然不是當地的名牌包包及飾物，而是當地美食。

Mandy欣賞的時裝騷分別於意大利國家級圖書館及博物館舉行，滿滿的文藝學術氣息，令她非常享受和榮幸：「之前去過紐約出席fashion week，但意大利嘅fashion week就係第一次去，今次可以睇睇衫之餘，希望可以觀光吓，周圍打卡影相。」曾到米蘭旅遊的Mandy對當地留有美好印象：「本身好鍾意意大利呢個地方，之前有一次去意大利旅行，係自駕遊，遊覽咗好多小鎮，食咗好多美食，所以對當地印象好好。」



黃智雯今次睇騷之餘，望可順道觀光。